

沈阳规划建马戏城引热议，主管部门：刚招商，表演内容还未定



一则建设马戏城的规划，引发热议。

1月22日下午，中共沈阳市委宣传部官方微博@沈阳发布 发出了一条关于建设沈阳国际马戏城的规划：“今年，沈阳市将在沈阳农业大学附近建马戏城。该项目将依托沈阳杂技艺术，在浑河北岸建设沈阳国际马戏城，打造别具特色的冰雪杂技产业园区，将与东陵公园、沈阳世博园、棋盘山风景区等特色文化旅游景区形成游客汇集效应。目前初步选址在一片河滩地，面积1平方公里。马戏城整体规划是以杂技、马戏演出为主，兼具京评剧演出、综艺演出、博览展会、科技创意、冰雪世界等多重功能的大型文化综合体项目。”

这一消息随后引发了热议。多名网友留言认为投建马戏城意味着今后可能要开展动物表演，进而表示“拒绝动物表演”。

微博实名认证信息显示为“北京市丰台区源头爱好者环境研究所”的@拯救表演动物项目 也留言表示，为了丰富市民文化生活，增加杂技、京评剧等文艺演出是非常好的方式，但请不要开展动物表演。取消动物表演是动物保护，或者说生态保护的大趋势。

针对网络争议，1月26日下午，澎湃新闻（www.thepaper.cn）联系到这一设施项目的上级主管部门沈阳市文化广电新闻出版局。该局艺术处一名姓李的相关负责人表示，该项目由沈阳杂技团具体负责对接，他所了解到的项目进展是“目前还在招商的过程中”。

这名负责人同时还表示，具体的节目或者说表演内容还没有确定，因为沈阳国际马戏城的项目还没有开工建设。

“马戏是一个艺术门类，我们依托沈阳杂技团，在杂技演艺的基础上会做各种类型的节目，不局限于马戏和杂技的艺术范畴，可能还会有一些国粹、戏曲等内容。也许会有动物表演，现在还不确定，要等两三年后项目建成，运营商提出具体的节目内容，现在说节目的事情太早了。”上述负责人对澎湃新闻说。

澎湃新闻梳理发现，近两年，一些动物驯化表演确实已被叫停或取消。

据《法制晚报》2017年9月报道，从9月1日起，广州动物园内已有24年历史的动物行为展示馆正式闭馆。这意味着，曾给人们带来无限欢乐的猴子走钢丝、黑猩猩打鼓、鹦鹉骑车等动物表演将不复存在。

两个月后的11月中旬，“第四届中国国际马戏节告别动物表演”的消息也被媒体披露。

澎湃新闻还了解到，沈阳国际马戏城是沈阳今年将推进的10个重点文化设施项目之一。

据《辽宁日报》今年1月初报道，作为历史文化名城，沈阳文化底蕴厚重，文化资源遗存丰富。为保护好、挖掘好、利用好沈阳历史文化，最大限度释放文化力量助推沈阳振兴发展，扩大沈阳在国内外的影响力，今年，沈阳将推进10个重点文化设施项目建设。

经过前期调研，沈阳市近日确定了计划年内开工建设或进行整体规划设计的文化项目：沈阳北大营抗战遗址纪念馆、沈阳市博物馆、沈阳美术馆、沈阳国际马戏城、沈阳故宫文物展馆、大帅府红楼建筑群筹建民国历史文化专题展区、沈阳莫子山雕塑公园、沈阳市文史研究馆新址、沈延毅纪念馆，以及沈阳文庙及萃升书院、蒲阳书院等。

问题的关键是看这个家庭的总收入，而不是这个家庭有几个子女。

他认为,《中国好歌曲》迈出的这一步,最大的意义在于,“证明中国真人秀节目的创意水准和制作能力已经达到了国际一流水准。”

当前文章: <http://www.machinery-factory.com/news/6762911-20180215.pdf>

发布时间: 2018-02-18 13:03:11

[速度与激情4](#) [终极三国](#) [舞林大会](#) [奇博少年](#) [欧洲杯](#) [乐风](#) [上海交通大学](#) [捷豹f-type](#)
[最好看的励志电视剧](#) [男生励志个性签名](#)